

# 如东日报



高度 深度 温度

星期五 2021年7月  
农历辛丑年五月三十



中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 8408 期

沈峻峰在拼茶古镇开街准备工作座谈会上强调

## 落细落实展示新形象新面貌 精益求精打造新亮点新名片

践行嘱托开新局——

争当表率 争做示范 走在前列

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 王石峰 张凯) 根据部署,拼茶古镇将于今年“十一”期间实行试开放,明年“五一”期间实现整体开街。7日下午,县委书记沈峻峰主持召开拼茶古镇开街准备工作座谈会,强调要突出重点抓推进,统筹协调强保障,落细落实展示古镇建设的新形象、新面貌,精益求精打造如东旅游的新亮点、新名片,更大力度、更高水平开创古镇持续发展、长期繁荣的美好未来。

在听取拼茶古镇开街准备工作推进情况的汇报后,沈峻峰指出,当前,拼茶古镇开发建设取得了阶段性成效,得到了上级领导和百姓的一致认可。成绩的取得,源于敢想敢干敢拼的过硬工作作风,源于团结协作、高效运转的良好工作机制,源于坚持特色、创新、为民的科学开发理念。今天的拼茶,面貌一新,活力迸发,令人对其未来发展充满信心、充满期待。

沈峻峰强调,深入推进古镇开发建设,需要我们有良好的心态,坚持把可持续发展放在第一位;需要我们有充分的准备,坚持把安全运营作为重中之重。当前和今后一个时期,要全力推进相关建设工作快到位,着力练好内功提升能力水平,严格按照“有序、可控、合规”的要求,落细落实开街各项准备工作,紧紧围绕“全面展示拼茶新形象,重点展示古镇新面貌”的目标,常态长效推进环境秩序建设和管理。要突出人民群众的支持和认可,把以民为本的发展理念贯穿始终;突出文化商业氛围的营造,高标准、高水平做好历史文化传承展示和商业项目招引运作的文章;突出运营秩序的良好健康,细致深入谋划景区管理、商户管理、交通管理等工作;突出安全稳定的保障,

建立健全一套系统规范的安全稳定保障制度。他强调,抓实抓好拼茶古镇开街准备工作,必须进一步加强组织领导,凝聚各方力量,特别是相关职能部门要各司其职,密切配合,以第一人称姿态强化服务支持,形成工作推进的强大合力。县委副书记、县长陈慧宇对拼茶古镇开发建设取得的成效予以充分肯定,要求加强统筹协调,加快功能建设,狠抓安全稳定、科学招商运营、强化对外宣传,全力以赴确保古镇按照时间节点顺利开街。县委副书记、县长陈慧宇、徐鸿斌、陆翔、陈晓莉及相关部门负责人出席会议,并就开街相关准备工作提出建设性意见。拼茶镇、东和集团、中青旅投资公司汇报了拼茶古镇开街准备工作推进情况。

## 县政协开展“切实保障居民安全用气”协商议事活动

本报讯(全媒体记者 陆昊 钱海军) 6日下午,县政协开展“有事好商量”协商议事活动,就切实保障居民安全用气进行专题协商。

我县目前有瓶装液化气供气企业12家,管道燃气供气企业4家,燃气用户共8万多户。燃气事业的发展为居民生活带来了便利,但使用燃气时也需要用户增强安全用气意识,防范因使用不当引发的事故。活动中,县住建局、商务局、市监局、发改委、交通局、掘港街道等单位有关负责人及政协委员、群众代表等围坐一堂,深入剖析用气现状,围绕落实主体责任、创新供气机制、加强安全监管、深化宣传教育、强化科技支撑等方面,从不同层面和视角提出意见建议,共商进一步保障用气安全的可行措施。

县政协主席蒋树建参加活

动。他指出,安全用气事关千家万户,有关部门和供气企业要进一步深化认识,压实责任,不断加强用气安全管理。要切实增强安全用气的紧迫感,坚持人民至上,生命至上,充分认清用气安全全面形势,时刻保持危机意识;要认真落实安全用气措施,做到责任到位、检查到位、执法到位,综合运用人防和技防手段,不断构建共治共管的燃气安全监管新格局;要加大安全用气宣传力度,使用通俗易懂的群众语言,运用群众喜闻乐见的宣传方式,加快提高社会公众对燃气危险特性的认识,增强安全防范能力和自我保护意识。蒋树建表示,县政协将认真梳理有关意见建议,送达相关单位,推动问题破解,把协商议事成果落到实处。

县政协副主席桑健、江新泉参加活动。

## 我县举办新社会阶层人士庆祝 中国共产党成立100周年主题活动

本报讯(全媒体记者 袁嘉 翊 吴莎莎) 6日下午,“新”聚力跟党走 携手共赴新征程——中国共产党成立100周年主题活动在县文化馆小剧场举行。县政协主席蒋树建,县委常委、统战部部长杨晶晶出席活动。

活动共分为“扶海烽火”“同心向党”“携手共进”3个篇章,舞蹈《红旗颂》、杂技《丰碑》、故事讲述《海匪变蛟龙》、歌曲《亲爱的中国我爱你》等节目博得了观众阵阵掌声。

活动中,县新的社会阶层人士联谊会会长陆伟、副会长从东云为大家带来了事迹宣讲《党建引领我们创新创业》,讲述他们在党的领导下艰苦创业的故事。各镇(区、街道)统战委员发布2021年为群众办实事主项目清单。江苏海宝电池科技有限公司董事

长、县留学生人员联谊会副会长沈煜婷接受访谈。

杨晶晶在致辞中指出,如东新联合会成立于2017年12月,围绕中心、服务大局,组织各项活动,打造示范基地,充分发挥智力密集、人才荟萃、联系广泛的优势,形成了“1+16+N”的组织体系,广大新的社会阶层人士在全县经济社会发展大局中勇挑重担,贡献了力量。她希望,包括新的社会阶层人士在内的全县统战成员们,要从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,始终高举爱国主义、社会主义旗帜,将“凝聚人心”作为最大的政治,将“增进共识”作为奋进的力量,加强思想引领,筑牢团结根基,服务中心大局,为如东“勇当长三角沿海高质量发展排头兵”绘就最大同心圆,贡献最大的统战智慧和力量。

## 县县域治理现代化指挥中心召开 人大建议、政协提案办理工作见面会

本报讯(全媒体记者 曹建明 吴文军) 7日下午,县县域治理现代化指挥中心召开人大建议、政协委员提案办理工作见面会。

会议汇报了县县域治理现代化指挥中心2021年度人大建议、政协提案办理情况。今年,指挥中心共收到人大建议、政协提案9件,其中:主办件4件,协办件5件。为不断提高建议、提案办理质量,指挥中心迅速落实办理工作方案,强化办理工作规范化建设,严格建议提案办理流程,对接、交办、调研、办理、面

商、电话沟通、审核、答复等各环节予以严格要求,严格执行“三坚持”、“三对照”和“一规范”办理要求。同时,在提高“解决率”上狠下功夫,将认真开展“回头看”工作,对于“正在解决”、“计划解决”的建议,提案抓紧落实;对需要跨年度解决的,制定分步实施计划,实行集中会诊、重点办理的模式,力促问题解决,提高办理实效。

会前,与会人大代表、政协委员参观了12345受理大厅,听取观看了指挥中心的基本介绍。



《如东日报》微信公众号



《如东日报》电子版

值班编委 刘敬华 责任编辑 王玲玲 版式设计 朱钰

## 再添“大国重器” 三峡如东海上风电柔性直流输电工程海上换流站“整装待发”



本报讯(全媒体记者 徐书影 通讯员 汤建荣) 我国新能源领域再添“大国重器”! 昨天,亚洲首座、世界最大海上换流站——三峡如东海上风电柔性直流输电工程海上换流站项目发运仪式在上海振华重工集团(南通)有限公司举行。

三峡如东海上风电柔性直流输电工程海上换流站项目是国内电压等级最高、容量最大、海上输送距离最长的柔性直流输电项目,位于三峡如东H6海上风电场与H10海上风电场之间海域的北侧位置,离岸距离约70公里,额定输送容量1100兆瓦,由三峡集团与中广核集团共同投资建设。

作为海上风电直流输电关键核心装备,该海上换流站由上部组块和下部导管架基础两部分组成。其中,

“支撑平台”下部导管架基础已于今年1月15日完成海上安装。此次发运的上部组块为一座六层钢结构建筑,于2020年2月21日开始建造,截至目前,建造工作已基本结束,全站电气设备安装也已全部完成。经过6月18日、6月23日、6月27日三次滑移,该上部组块已于7月4日顺利滑移装船,后续计划于7月10日发运,并进行海上浮吊安装工作。作为整座海上换流站的“心脏”,未来,它将负责汇集如东H6、H8、H10三大海上风电场共1100兆瓦电能,通过直流海底电缆将电能输送至陆上换流站,经陆上换流站逆变后通过1回500千伏交流线路接入江苏电网。

据了解,三峡如东海上风电柔性直流输电工程是国内首个采用柔性直流输电的海上风电工程,它采用的柔性直流输电技术具有潮流反转方便快捷、事故后快速恢复供电以及黑启动等诸多优点,能有效解决海上风电场大容量、远距离输电问题,在行业内具有很强的示范和引领意义,将为我国深远海大容量海上风电场的开发提供宝贵的建设经验和技术支持。

值得一提的是,该工程还是三峡集团助力江苏率先实现“碳达峰、碳中和”目标的“具体实践”,项目全部建成并网后,年上网电量将达24亿千瓦时,可满足约99万户家庭年用电量,节能减排效果显著。

## 丛兵:以人为本 勇当先锋

□ 全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫 徐建彬

丛兵是岔河镇古坝社区党委书记、居委会主任。十五年来,从普通村干到村主任,再到社区党委书记,他始终坚持将以人为本融入基层服务工作,团结带领干部群众不忘初心、开拓进取、勇于创新,如今社区社会事业全面发展,群众幸福指数节节攀升。

记者见到丛兵时,他正和社区村干巡查梓港河河道长效管护情况。梓港河是流经古坝社区的一条三级河,主要功能是排涝、灌溉,沿线共有居民200户。丛兵告诉记者,八九年前,这条河道进行过疏浚,但因疏于管护,河道两侧乱堆乱放、垦殖种植现象严重,去年,在县镇村紧密配合下,对这条河道进行了第二次

疏浚。“疏浚的时候,从书记三天两头就过来看看,听听我们群众的意见,现在两岸的环境改善了很多,感觉空气也清新了。”沿岸居民葛新庆开心地说。

古坝社区位于岔河镇北部,是撤并乡镇所在地,也是一个典型的城乡结合社区,在基层工作的推动过程中,社区干部既要处理好城镇问题,又要做好农村工作。为常态化、长效化巩固好文明城市创建成果,这几年,丛兵带领社区干部们,花费了不少人力、财力来优化群众的生产生活环境。农民集居点环境整治、老街整治、增植绿化,只要能让群众开心,丛兵乐此不疲。他说,群众的肯定是对基层服务工作最大的褒奖。

今年4月份,全县启动新冠疫苗接种工作。在疫苗接种初期,老百姓顾虑比较多,作为社区党委书记,丛兵第一时间组织社区居民代表、党员代表及网格员召开了动员会议,并带头接种了疫苗,在丛兵的垂范带领下,古坝社区的疫苗接种率在岔河镇名列前茅;与此同时,考虑到辖区内企业不少,丛兵还联

系到镇政府派车,协调接种点的工作时间,利用午休时间接送企业员工接种疫苗,大大提高了辖区接种率。

丛兵说,自己出身于基层,服务于基层,作为一名基层的党员干部更要把群众的需求看在眼里,牢记在心间,始终将为人民服务的信念贯穿于基层服务工作的始终。“党员是一面旗帜,是群众的榜样力量,只有做好自己,自己的素质硬,才能够从容地带领党员、同事和居民们向前走。”丛兵表示,他将始终坚持以人为本,为社区居民、社区企业提供更好的服务,为古坝社区的高质量发展奠定基础。



## 美化人居环境 共建绿色家园

□ 新闻热线: 80865301

□ 投稿信箱: rdrbxw@126.com(新闻) rdrbfk@126.com(副刊)

□ 地址: 如东县城中心街道长江路